



美国三城市七日游

2013年拉斯维加斯年会，将于11月25日至26日在美国拉维加斯的Bellagio酒店隆重召开，与会人员都是来自世界各地的华人，大家在一起交流经验，畅谈在海外的不同经历及观光游览，购物。借此Acesse Marketing-罗马尼亚，将组织一次“美国三城市七日游”的旅游团，参加此次盛会。

旅游行程安排如下：

一. 11月24日从罗马尼亚出发到达拉斯维加斯的Bellagio酒店。晚上参加公司举办的欢迎晚宴。

11月25日早上参加盛会的开幕仪式，下午拉斯维加斯老城购物观光，目睹著名的音乐喷泉和拉斯维加斯的夜景。

11月26日上午到名牌购物中心购物，品尝美国特色的自助海鲜餐。下午回酒店参加盛会闭幕晚宴。

二. 11月27日到拉斯维加斯著名的大峡谷观光旅游。晚上看美国的古典表演。

11月28日在早上启程到洛杉矶-迪士尼乐园观光游览。

11月29日观光浏览好莱坞影视城。

三. 11月30日早上启程到旧金山观光：金门大桥，联合广场。双子丘，渔人码头等景点。

11月31日返回罗马尼亚。

参加旅游团报名时间截止到10月30日。 联系电话：0726980918

行程安排：11月19日从罗马尼亚出发20日到达智利首都圣地亚哥，21日，22日于圣地亚哥火车站前的零售和批发市场考察，23日在韩国街的服装批发兼零售市场考察。

11月24日乘飞机到免税区-伊基克考察至26日，27日乘飞机回到首都圣地亚哥，28日观光浏览首都的主要景点和市中心商店。

11月29日乘飞机30日回到罗马尼亚。

一. 智利旅游景点介绍之概况，智利是智利共和国的简称（The Republic of Chile），位于南美洲西南部，安第斯山脉西麓。东同阿根廷为邻，北与秘鲁、玻利维亚接壤，西临太平洋，南与南极洲隔海相望，是世界上地形最狭长的国家，国土面积756626平方公里，人口1609.34万（2004年）。

二. 伊基克

继续沿海岸北行，就到了伊基克，它位于安托法加斯塔城492公里的地方，从首都圣地亚哥坐飞机需要两个半小时。借助于其广阔的海岸和特有的免税区，这个城市的经济发展相当迅猛。这里的另一个奇观是它的老城区依然可见的历史。过去这个城市曾因盛产硝石而达到经济发展顶峰，后来硝石突然被化学技术所替代，工艺逐渐消失，留给这些城镇的是一些能够证明过去辉煌的幻影。

智利商务考察团报名日期截止到9月30日 联系电话：0726980918

浙江瑞安同乡会举行中秋酒会

本报讯“月在他乡明，人亦思故乡”——人月两圆，是漂泊在异域的海外游子最为奢侈的渴望。

2013年9月18日晚，瑞安同乡会在布加勒斯特中餐馆“康生饭店”举行一年一度的“喜迎中秋酒会”，中国驻罗马尼亚大使馆科技战参赞、郑领事及部分社团的侨领应邀参加。

“虽然远离祖国和亲人，但有同乡会在背后支撑着，我们就不会感到孤单，”瑞安同乡会的一个会员道出了大家的心声。



摄影/朱明



瑞安同乡会自2007年成立以来，每年都如期举行热闹而又喜庆的中秋酒会。平时因工作忙碌，很难有时间碰面的老乡，借此中秋酒会，聚集在一起，说着亲切的乡音，吃着香甜的月饼，品着美味的佳肴，觥筹交错的同时，把对家乡和亲人浓得化不开的思念之情尽情倾诉。

潘继东会长说：“无论身在何处，我们尊重中华民族的传统文化，欢聚一堂共庆佳节的同时，我们也祝愿祖国更加繁荣昌盛。”

一句温暖的祝福，一个灿烂的笑容，在异国他乡的月圆之夜，都将汇成一股股暖流，温暖着海外游子的心头。

由于餐馆场地限制，瑞安同乡会今年的中秋酒会分两批，第二批宴请酒会将在19日中秋日晚间举行。